
GIFT GUIDE

BEARPETWORTH.COM



GIFT SETS 
Assorted gift sets, tailored to you. Choose one of our ready-made gift boxes or fill one of your own. 
We have Santa Maria Novella branded gift boxes specifically for their products. We also have our own 
recycled brown paper boxes with our BEAR logo that can be filled with any items. Gift wrapping in 
our in-house zig-zag paper and checked ribbon is complimentary on all orders from this gift guide.

Rose Gift Box £215
Body Milk, Bubble Bath, Cologne, Soap

Melograno Gift Box £165
Large Scented Candle, Bath Salts, Body Milk

Men’s Gift Box £210
Shaving Cream, Cologne, Soap, Aftershave Emulsion

Pot Pourri Gift Box £110, 
Pot Pourri Bag, Small Terracotta Jar, Wax Tablets, Fire Starters

Relax Gift Box £100
Bubble Bath, Body Cream, 300g Candle

Gift Boxes for you to fill available in four sizes, £5-8



Honey Jar Gift Box £54
Honey Jar and 3 Egg Cups

Mug Set Gift Box £94
2 Large and 2 Small Mugs

Snack Bowl Gift Box £70
2 Small Bowls and 2 Dessert Plates

Small Mug Gift Box £54
2 Small Mugs and Pourer



SANTA MARIA NOVELLA 
The oldest pharmacy in the world, this luxury apothecary brand was founded in Florence, Italy, with 
herbal concoctions beginning in 1221. As one of the UK’s exclusive stockists, we have a wide range 
of heavenly scented perfumes, body products, home scents and ceramics. See enclosed list for full 
range of products.

Bath Oil, Citrus/Melograno/Rose, 60ml, £60 each Cologne, Russa/Melograno, 100ml, £100 each
SM Novella £80 (see list for full range of scents available)

Hand Cream £40, Aftershave Emulsion £48, 
Shaving Cream £45, Shaving Foam, £20 

Bubble Bath, Rose/Mint/Tuscan Tobacco/
Seaweed, 250ml, £36 each

Luxury Scented Candle in Jar, 200g, 
Mattino/Vespro, £65 each

Melograno Bath Salts £41

Floral 3 piece Soap Box £32, 
Melograno 4 piece Soap Box £42

Single Soap, Pot Pourri/Russa/Melograno/
Rose/Gardenia, £12 each



Hand Painted Pot Pourri Jar £100, White Perfume 
Burner £100, Hand Painted Perfume Burner £140

Egg Pot Pourri Container £48, Ceramic Candle 
Holder £26, Hexagonal Pot Pourri Container £55

Room Fragrance Sprays, 100ml,
 Spring/Summer/Autumn/Winter, £60 each

Melograno Scented Terracotta £48, Medium Terracotta 
Pot Pourri Jar £48, Small Terracotta Pot Pourri Jar £28

Small Scented Candles 300g, Tuscan Tobacco/Angels
 of Florence/City of Kyoto/Rose/Relax, £24 each

Large Scented Candles 540g , Pot Pourri/
Melograno/Christmas, £55 each

Burner Oil/Room Fragrance, 50ml, Stephanotis/
Sandalwood/Rose, £45 each

Embroidered Silk Pot Pourri Bags, Green/Red/
Blue, £32 each, Pot Pourri Refill Bags 100g, £22



LEACH POTTERY
Founded in 1920, Leach Pottery is among the most respected and influential studio potteries in the 
world. Leach Standard Ware and individual pieces are made in St Ives, thrown on the wheel using 
stoneware clay from Doble’s claypit in nearby St Agnes, Cornwall.

Large Mug, 10.5cm, 35cl, £26, white Large Mug, 10.5cm, 35cl, £26, black Small Mug, 7.5cm, 20cl, £21, white or black

Pourer, 7.5cm, 10cl, £13, white, black or 
ash green

Small Mug, 11.5cm, 40cl, £34, white or 
black

Medium Jug, 22cm, 1.5lt, £72, black Large Jug, 28cm, 3lt, £120, ash green, white 
or black

Honey Jar, 9 x 8.5cm, £27, white Egg Cup, 4.5 x 5cm, £9, white, ash green 
or red



Small Bowl, 12cm, £17, black or white Medium Bowl, 16.5cm, £28, white Large Bowl, 22.5cm, £52, green

Dinner Plate, 27.5cm, £34, white Dessert Plate, 15.5cm, £18, black or white

Mixing Bowl Set, small 5.5 x 12.5cm, medium 7 x 172cm, 
large 9.5 x 22.5cm, £72

Extra Large Bowl, 29cm, £85, black, white or 
green

Side Plate, 20.5cm, £21, white

Leach Standard Ware pottery comes in a range of stoneware glazes which are selected and developed for their 
quality and colour and are laboratory tested for food safety. The pots are fired to 1280 degrees Celsius, resulting 
in a dense and durable product. During the firing, the amount of oxygen in the kiln’s atmosphere is reduced and 
the flame pulls oxygen from the clay and glazes instead, infusing the glazes with deep, rich, iron tones. Due to the 
unpredictability of the firing process and materials, all glaze finishes are unique and can vary significantly.



Wine Bottle Holder, 15cm, £15

Large Decorative Baskets, 45cm, £80 each, Indigo/White/Twilight

Small Decorative Baskets, 22cm, £20 each, Indigo/White/Twilight

GONE RURAL
Ethically produced homewares woven from women in Swaziland. Working with over 780 women artisans, 
from reimagining the traditional weaving techniques of Eswatini, Gone Rural maintains its commitment to 
ethical production and women’s empowerment while expanding it’s market to countries across the world.

Plain Placemat, 28cm, £8.50

Trim Placemat, 32cm, £9 each, Blush/IndigoRing Design Placemat, 32cm, £9 each, Mustard/Red

Trivet, 32cm, £32, Breeze Trivet, 28cm, £22, WhiteTrivet, 28cm, £22, Whirl



MELIN TREGWYNT
Melin Tregwynt, a small white washed woollen mill, can be found in a remote wooded valley on the 
Pembrokeshire coast. There has been a mill on this site since the 17th century, when local farmers would 
bring their fleeces to be spun into yarn and woven into warm Welsh wool blankets. Today Melin Tregwynt 
weaves beautiful Welsh blankets and accessories that combine authentic Welsh tradition with innovative 
and modern design.

Vintage Star Throw, Gorse, 
120 x 200cm, £169

Forest Throw, Autumn, 
120 x 200cm, £169

Forest Cushion, Autumn, 
30 x 60cm, £62

St Davids Cross Throw, Flag, 
130 x 200cm, £169

St Davids Cross Cushion, Flag, 
45 x 45cm, £67

Ysbryd Cushion, Fflam, 
30 x 30cm, £55cm 

St Davids Cross Throw, Indigo, 
130 x 200cm, £169

St Davids Cross Cushion, Indigo, 
45 x 45cm, £67

Clubstripe Throw, Rust, 
130 x 180cm, £149



MAISON DE VACANCES
Tasteful hues of table linens from Parisian lifestyle brand Maison de Vacances. 

Checked Tablecloth, Blush, 
145 x 300cm, £165

Checked Tablecloth, Clay,
145 x 300cm, £165

Checked Tablecloth, Khaki, 
145 x 240cm, £145

Checked Tablecloth, Ochre, 
145 x 350cm, £185

Checked Tablecloth, Slate,  
145 x 350cm, £185

Tablecloth, white with Ochre 
edge, 170 x 240cm, £150

Checked Napkins, 43 x 43cm, available in Ochre, Slate, Blue, Khaki & Clay, £12.50 each

Tablecloth, white with Slate 
edge, 170 x 300cm, £170

Tablecloth, white with Blue 
edge, 170 x 240cm, £150

Tablecloth, white with Khaki 
edge, 170 x 300cm, £170

Table cloth, white with Clay 
edge, 170 x 350cm, £190

Napkins, white with coloured edge, 43 x 43cm, available in Ochre, Slate, Blue, Khaki & Clay, £12.50 each

Placemats, white with coloured edge, 35 x 50cm, available in Ochre, Slate, Blue, Blush & Clay, £15 each



LYNGBY PORCELÆN

The Danish Porcelain Factory - Lyngby Porcelæn - was established in 1936 in Kings Lyngby, north 
of Copenhagen. It was known for its elegant, clean lines and minimalist aesthetic. Having established 
itself as an influential design force in Denmark, the company closed its doors in 1969. In 2012, the 
company was restarted, and Lyngby now develops new contemporary designs, as well as relaunching its 
iconic earlier pieces, such as the Lyngby Vase, first designed in 1936.

Curve Vase, White 
Porcelain, 12.5cm, £35

Curve Vase, White
Porcelain, 17.5cm, £60

Lyngby Vase, White 
Porcelain, 15.5cm, £45

Lyngby Vase, White
Porcelain, 20.5cm, £55

Lyngby Vase Green Glass, 
12.5cm, £25

Lyngby Vase Green Glass, 
20.5cm, £50

Lyngby Vase Green Glass, 
25cm, £75

Lyngby Vase Burgundy 
Glass, 15.5cm, £35

Lyngby Vase Burgundy
 Glass, 20.5cm, £50

Lyngby Vase Clear Glass, 
20.5cm, £50

Lyngby Vase Blue Glass, 
12.5cm, £25

Lyngby Vase Blue Glass, 
15.5cm, £35

Lyngby Vase Blue Glass, 
20.5cm, £50

Candle Holder, 11cm, 
£18

Tealight Holder, available in Green/Burgundy/Clear/Blue Glass, 6.7cm, 
£15



ICHENDORF MILANO 
Founded in the small German town of Quadrath-Ichendorf at the start of the 20th century, 
Ichendorf Milano is now based in the Italian design capital of Milan. Made using traditional 
techniques with chic contemporary designs. 

Torre Night Bottle & Glass, 
29cm, £32

High Rise Pitcher, 500ml, 
20.5cm, Amber £58

High Rise Pitcher, 500ml, 
20.5cm, Green £58

Alchemy Wine Decanter, 
Clear/Amber, £69

Light Colore Wine 
Tumbler, 8cm, 

Amber, £18

Light Colore Water 
Tumbler, 8cm, Blue, 

£18

Sorsi Longdrink Glass, 
12cm, Green, £12

Sorsi Longdrink Glass, 
12cm, Blue, £12

Sorsi Longdrink Glass, 
12cm, Amber, £12

Greenwood Longdrink 
Glass, 11.5cm, Green, £12

Greenwood Longdrink 
Glass, 11.5cm, Blue, £12

Greenwood Longdrink 
Glass, 11.5cm, Amber, £12

Deco Coffee Cups, 6-piece set, 6cm, 
Clear, £38

Aurora Violet Wine
 Tumbler, 8cm, £10

Aurora  Smoke 
Water Tumbler, 

8cm, £10

Aurora Orange 
Water Glass, 
10cm, £13

Aurora Orange 
Wine Glass, 
13cm, £16

Aurora Violet 
Wine Glass, 
13cm, £16

Aurora Smoke Flute, 
17.5cm, £13



Deco Arlecchino set of 6 Water Glasses, 9cm, assorted colours, £50

Deco Blue set of 6 Water Glasses, 9cm, £50

Bambus Party set of 6 Water Glasses, 7.5cm, assorted colours, £45

Bambus Party Small Bowls, assorted colours, 5cm, £9.50 each

Firefly Tealight Holder, 
12.5cm, Smoke, £20

Firefly Tealight Holder, 
8.5cm, Amber, £18

Cha No Yu Tealight Lantern, 
16cm, £20

Abracadabra Vase, Optic/
Grey, 28cm, £50

Endicot Vase, 20cm, £35 Endicot Vase, 27cm, £39 Ghost Frosted Candle Holder, 
20cm, £25

Ghost Optic Candle Holder, 
20cm, £25



YUYU 
The award winning Yuyu hotwater bottle was created during a cold London winter in 2010 by 
Richard Yuyu. Available in pure cashmere, cashmere/wool mix, wool and Belgian linen. At 81cm 
long, this bottle uses the same amount of water as a traditional example.

Tartan Buchanan,  
Blue, £115, Gift Boxed.

Tartan Thompson, 
Camel, £115, Gift Boxed.

100% Cashmere Mayfair Knit, Stone £179, Gift 
Boxed.

100% Cashmere Classic Knit, Champagne £179, Gift 
Boxed.

10% Cashmere Classic Knit, 
Blue £95, Gift Boxed.

10% Cashmere Classic Knit, 
Grey £95, Gift Boxed.

Pimlico Linen,
 Charcoal £60, with Gift Bag.



COCOWAI
Founded in 1996, Cocowai produces luxurious, ethically made cashmere pieces using the same 
small, family run factory in Nepal. 

Pashmina Stole, 80 x 200cm, Olive £120

Pashmina Stole, 80 x 200cm, 
Deep Purple £120

Pashmina Stole, 80 x 200cm, 
Deep Red £120

Pashmina Stole, 80 x 200cm, Navy £120 Pashmina Stole, 80 x 200cm, Orange £120

Pashmina Scrunchies, 
Orange/Black/Taupe £22

ARTISAN MADE CLUTCH BAGS
This small range of hand-knitted, wool boucle clutch bags are made by a French artisan living 
in the UK. They are embellished with embroidery, upcycled jewellery or tassels and hand-lined. 
Each bag is unique. More designs are available in our shop.

Clutch/Shoulder bag, with metal chain, 
27 x 17cm, £135

Pashmina Stoles are 70% cashmere/30% silk, with tassels or 1cm fringe. Colours available: Black, Olive Green, Navy, 
Deep Purple, Orange, Dark Red, Crimson red, Light Camel, Camel, Dove Grey, Taupe, Leaf Green and White. 

 Cluth bag, 22 x 12cm, £120

Clutch/Shoulder bag, with metal chain, 
23 x 18cm, £120

 Clutch bag, 20 x 12.5cm, £120  Clutch bag, 23 x 12.5cm, £120



ITALIAN PHOTO FRAMES
More styles available.

Elm 383 £39.50

10 x 18”/25 x 20cm Frames

7 x 5”/18 x 13cm Frames

Bamboo £28

Parquet £28

Elm E3/20 £28Anniversary Mahogany 
£28

Poplar £28 Elm KS3 £28

Elm 283 £28 Antique Ebony £28 Antique Elm £28 Elm 280 £28

Elm E3/20 £39.50 Canaletto £39.50

Bamboo OBL30 £39.50 Cil C/35 £39.50 Anniversary Mahogany £39.50



GIFTS FOR MEN 

Hand-painted miniature Regimental Drum, 
1st Battalion the Blackwatch, 80 x 72mm 

(removable lid), boxed, £125

Hand-painted miniature Regimental Drum, 
The Argyll and Sutherland Highlanders, 

Princess Louise’s, 80 x 72mm
(removable lid), boxed, £125

Hand-painted miniature Regimental Drum, 
1st Battalion Coldstream Guards,

 80 x 72mm, boxed, £125

Hand-painted miniature Regimental Drum, 
The Blues and Royals, 80 x 72mm 

(removable lid), boxed, £125

Hand-painted miniature Regimental Drum, 
The Royal Ghurka Rifles, 80 x 72mm 

(removable lid), boxed, £125

Hand-painted miniature Regimental Drum, 
The Rifle Brigade (Prince Consort’s Own),
 80 x 72mm (removable lid), boxed, £125



Set of Frontline toy soldiers of Irish 
Guards, Standard Party. Limited edition. 

54mm high. In fitted gift box. £60

Set of Frontline toy soldiers of Scots 
Guards, Standard Party. Limited edition. 

54mm high. In fitted gift box. £60

DMC Sharks Premium Playing Cards, 
£10

Philip Jackson, A Life in Sculpture 
(Hardback), £35

DMC Magicians (Marked) Cards, 
£15

Victorian Vanity Fair SPY Cartoon, 
‘Taplow Court’, dated Dec 20 1890, 

framed size 47 x 34cm, £130

Victorian Vanity Fair SPY Cartoon, 
‘a whip’, dated Oct 19 1878, 

framed size 47 x 34cm, £130

Victorian Vanity Fair SPY Cartoon, 
‘An old Master’, dated Nov 3rd 1898, 

framed size 47 x 34cm, £130



TOM ROOTH
British artist Tom Rooth has always painted and drawn, from childhood and through his years 
working in the art world as an auction house specialist and fine art dealer. He particularly likes 

working in the tactile medium of ceramic and finds plates a versatile form for his designs, which 
can be hung on a wall as a work of art or used on the table. Inspired by both land and sea, Tom 
has created a range of distinctive designs that add cheer to any home and showcase his skill as 
an artist. Pieces include one-off, hand-drawn and handmade dishes, limited edition chargers, 

and most recently dinner services that can be made up piece by piece or in sets according to design.
 More items from Tom’s range are available at our shop.

Circling Seahorse Serving Plate,
33.5cm, £95

Octopus Side Plate,
21cm, £20

Oyster Side Plate,
21cm, £20

Turtle Serving Plate,
33.5cm, £95

Scallop Nibbles Bowl,
14cm, £18

Starfish Bowl,
18.4cm, £20

Crab Dinner Plate,
27cm, £30

Lobster Dinner Plate,
27cm, £30

Mussel Bowl,
18.4cm, £20



HOW TO ORDER

ORDERS CAN BE PLACED BY EMAIL VIA INFO@BEARPETWORTH.COM 
OR BY TELEPHONE ON 01798 651066.  WE CAN TAKE PAYMENTS BY 
PHONE OR USING A SIMPLE SECURE LINK SENT WITH AN INVOICE TO 
YOUR EMAIL.
 
We are offering:

•	 Complimentary gift wrapping on all orders from the gift guide.
•	 Click-and-Collect from the shop OR free local delivery.
•	 Post OR courier.
•	 Specified date and addressee for delivery available.

BEAR Petworth
10A New Street

Petworth
GU28 0AS



PRICE LIST 
 
GIFT BOXES 
 

ITEM CODE BRAND ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

GB-00001 SMN ROSE GIFT BOX  £215  

GB-00002 SMN MELOGRANO GIFT BOX  £165  

GB-00003 SMN MEN’S GIFT BOX  £210  

GB-00004 SMN POT POURRI GIFT BOX  £110  

GB-00005 SMN RELAX GIFT BOX  £100  

GB-00006 LEACH SMALL MUG GIFT BOX WHITE OR BLACK £54  

GB-00007 LEACH HONEY JAR GIFT BOX WHITE £54  

GB-00008 LEACH MUG SET GIFT BOX WHITE OR BLACK £94  

GB-00009 LEACH SNACK BOWL GIFT BOX WHITE OR BLACK £70  

GB-00010 BP EMPTY GIFT BOX BROWN, BEAR LOGO £3.50  
 
SANTA MARIA NOVELLA 
 

ITEM CODE ITEM SCENT/VARIATION PRICE QUANTITY 

SMN-00045 ARMENIA PAPER  £18  

SMN-00021 BATH OIL CITRUS £60  

SMN-00022 BATH OIL MELOGRANO (POMEGRANATE) £60  

SMN-00023 BATH OIL ROSE £60  

SMN-00024 BATH SALTS MELOGRANO (POMEGRANATE) £41  

SMN-00012 BODY CREAM FREESIA £48  

SMN-00013 BODY CREAM TABACCO TOSCANO £48  

SMN-00082 BODY CREAM RELAX £48  

SMN-00014 BODY MILK ROSE AND GARDENIA £65  

SMN-00015 BODY MILK POMEGRANATE £65  

SMN-00017 BUBBLEBATH SEAWEED £36  

SMN-00018 BUBBLEBATH FREESIA £36  

SMN-00019 BUBBLEBATH ROSE AND GARDENIA £36  

SMN-00020 BUBBLEBATH TABACCO TOSCANA £36  

SMN-00083 BUBBLEBATH MINT £36  

SMN-00084 BUBBLEBATH RELAX £36  

SMN-00050 BURNER OIL/ROOM FRAGRANCE ROSE £45  

SMN-00051 BURNER OIL/ROOM FRAGRANCE SANDALWOOD £45  

SMN-00052 BURNER OIL/ROOM FRAGRANCE STEPHANOTIS £45  

SMN-00065 CIRCULAR CERAMIC CANDLEHOLDER - 8.5CM  £26  

SMN-00001 COLOGNE SICILY WATER £100  

SMN-00002 COLOGNE ANGELS OF FLORENCE £100  

SMN-00003 COLOGNE FREESIA £100  

SMN-00004 COLOGNE MELOGRANO (POMEGRANATE) £100  

SMN-00081 COLOGNE POT POURRI £100  

SMN-00005 COLOGNE ROSA £100  

SMN-00006 COLOGNE RUSSA £100  

SMN-00007 COLOGNE SMN CLASSIC COLOGNE £80  

SMN-00008 COLOGNE TABACCO TOSCANA £100  

SMN-00009 COLOGNE ZAGARA (ORANGE BLOSSOM) £100  

SMN-00010 COLOGNE CINQUANTA £100  

SMN-00067 EGG-SHAPED POT POURRI CONTAINER  £48  

SMN-00040 POT POURRI FIRE LIGHTER BOX 4PCS  £30  

SMN-00016 HAND CREAM  £40  

SMN-00068 HEXAGONAL POT POURRI CONTAINER  £55  



SMN-00066 LARGE SOAP DISH WHITE  £34  

SMN-00085 LIQUID SOAP  £29  

SMN-00079 DIGESTION REMEDY MINT LOZENGES  £8  

SMN-00075 NON-ALCOHOL AFTER SHAVE EMULSION  £48  

SMN-00064 PERFUME BURNER - PAINTED MAIOLICA POLYCHROME £140  

SMN-00063 PERFUME BURNER - WHITE MAIOLICA BLUE LETTERING £100  

SMN-00053 POMEGRANATE SCENTED TERRACOTTA  £48  

SMN-00057 POT POURRI - EMBROIDERED BAG BLUE SILK £32  

SMN-00058 POT POURRI - EMBROIDERED BAG GREEN SILK £32  

SMN-00059 POT POURRI - EMBROIDERED BAG MAROON SILK £32  

SMN-00062 POT POURRI - HAND-PAINTED MAIOLICA CERAMIC JAR POLYCHROME £100  

SMN-00060 POT POURRI - TERRACOTTA JAR SMALL £28  

SMN-00061 POT POURRI - TERRACOTTA JAR MEDIUM £48  

SMN-00056 POT POURRI BAGS 100G £22  

SMN-00054 SCENTED ROOM DIFFUSER STICKS EUROPE £80  

SMN-00046 SCENTED ROOM FRAGRANCE SPRAY AUTUMN £60  

SMN-00047 ROOM FRAGRANCE SPRAY SUMMER £60   

SMN-00048 ROOM FRAGRANCE SPRAY WINTER £60  

SMN-00049 ROOM FRAGRANCE SPRAY SPRING £60  

SMN-00011 ROSE WATER 250ml  £22  

SMN-00035 SCENTED CANDLE - 300G TABACCO TOSCANO £24  

SMN-00036 SCENTED CANDLE - 300G CITY OF KYOTO £24  

SMN-00037 SCENTED CANDLE - 300G ROSA £24  

SMN-00038 SCENTED CANDLE - 300G ANGELS OF FLORENCE £24  

SMN-00039 SCENTED CANDLE - 300G RELAX £24  

SMN-00034 SCENTED CANDLE - 540G POT POURRI £55  

SMN-00033 SCENTED CANDLE - 540G MELOGRANO (POMEGRANATE) £55  

SMN-00088 SCENTED CANDLE - 540G CHRISTMAS £55  

SMN-00080 LUXURY SCENTED CANDLE IN JAR MORNING (MATTINO) £65  

SMN-00089 LUXURY SCENTED CANDLE IN JAR VESPRO (VESPERS) £65  

SMN-00032 SHAMPOO FOR PETS  £26  

SMN-00073 SHAVING CREAM  £45  

SMN-00074 SHAVING FOAM  £20  

SMN-00086 SOAP – MEN’S  RUSSA £12  

SMN-00087 SOAP – MEN’S POT POURRI £12  

SMN-00028 SOAP - BATH SOAP 1PC MELOGRANO MELOGRANO (POMEGRANATE) £18  

SMN-00027 SOAP - HAND SOAP 1PC MELOGRANO MELOGRANO (POMEGRANATE) £12  

SMN-00026 SOAP - MILK SOAP 1 PC ROSE MILK SOAP £12  

SMN-00025 SOAP - MILK SOAP 1 PC GARDENIA MILK SOAP £12  

SMN-00030 SOAP BOX - 1PC TABACCO TOSCANO £28  

SMN-00029 SOAP BOX - 3 PCS MELOGRANO MELOGRANO (POMEGRANATE) £42  

SMN-00031 SOAP BOX - 4 PCS FLORAL COLOGNE £32  

SMN-00041 WAX SOAP DISH - ROSE SCENTED  £20  

SMN-00044 WAX TABLETS - 2PCS MELOGRANO (POMEGRANATE) £26  

SMN-00043 WAX TABLETS - 2PCS ROSE £26  

SMN-00042 WAX TABLETS - 2PCS POT POURRI £26  

SMN-00076 WAX TABLETS - 2PCS LAVENDER £26  

SMN-00077 WAX TABLETS - 2PCS CHRISTMAS MEDALLION £16  

SMN-00069 GIFT BOX – N2 26 x 20 x 11cm £5  

SMN-00070 GIFT BOX – N3 30 x 22 x 11cm £6  

SMN-00071 GIFT BOX – N5 34 x 30 x 14 cm £6  

SMN-00072 GIFT BOX – N11 36 x 29 x 9cm £5  



LEACH POTTERY 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 
LP-00001 LARGE MUG DOLOMITE/WHITE £26 

 

LP-00002 LARGE MUG TENMOKU/ BLACK £26 
 

LP-00003 SMALL MUG DOLOMITE/WHITE £21 
 

LP-00004 SMALL MUG TENMOKU/BLACK £21 
 

LP-00005 POURER DOLOMITE/WHITE £13 
 

LP-00006 POURER TENMOKU/BLACK £13 
 

LP-00007 POURER ASH/GREEN £13 
 

LP-00008 SMALL JUG DOLOMITE/WHITE £34 
 

LP-00009 SMALL JUG TENMOKU/BLACK £34 
 

LP-00010 MEDIUM JUG DOLOMITE/WHITE £72 
 

LP-00011 MEDIUM JUG TENMOKU/BLACK £72 
 

LP-00012 LARGE JUG DOLOMITE/WHITE £120 
 

LP-00013 LARGE JUG TENMOKU/BLACK £120 
 

LP-00014 LARGE JUG ASH/GREEN £120 
 

LP-00015 SMALL BOWL DOLOMITE/WHITE £17 
 

LP-00016 SMALL BOWL TENMOKU/BLACK £17 
 

LP-00017 MEDIUM BOWL DOLOMITE/WHITE £28 
 

LP-00018 LARGE BOWL DOLOMITE/WHITE £52 
 

LP-00019 EXTRA-LARGE BOWL DOLOMITE/WHITE £85 
 

LP-00020 EXTRA-LARGE BOWL TENMOKU/BLACK £85 
 

LP-00021 EXTRA-LARGE BOWL ASH/GREEN £85 
 

LP-00022 DINNER PLATE DOLOMITE/WHITE £34 
 

LP-00023 SIDE PLATE DOLOMITE/WHITE £21 
 

LP-00024 DESSERT PLATE DOLOMITE/WHITE £18 
 

LP-00025 DESSERT PLATE TENMOKU/BLACK £18 
 

LP-00026 EGG CUP DOLOMITE/WHITE £9 
 

LP-00027 EGG CUP SHINO/RED £9 
 

LP-00028 EGG CUP ASH/GREEN £9 
 

LP-00029 MIXING BOWL SET DOLOMITE/WHITE £72 
 

LP-00030 HONEY JAR  DOLOMITE/WHITE £27 
 

 

GONE RURAL 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 
GR-00001 LARGE DECORATIVE BASKET 45CM INDIGO £80  

GR-00002 LARGE DECORATIVE BASKET 45CM WHITE £80  

GR-00003 LARGE DECORATIVE BASKET 45CM TWILIGHT £80  

GR-00005 SMALL DECORATIVE BASKET 22CM INDIGO £20  

GR-00006 SMALL DECORATIVE BASKET 22CM WHITE £20  

GR-00007 SMALL DECORATIVE BASKET 22CM TWILIGHT £20  

GR-00009 WHITE DECORATIVE TRIVET 28CM WHITE £22  

GR-00010 WHIRL DECORATIVE TRIVET 28CM WHIRL £28  

GR-00011 BREEZE DECORATIVE TRIVET 32CM BREEZE £32  

GR-00012 GRASS WINE BOTTLE HOLDER INDIGO £15  

GR-00013 GRASS WINE BOTTLE HOLDER PLUM £15  

GR-00014 GRASS WINE BOTTLE HOLDER WHITE £15  

GR-00015 TRIM PLACEMAT 32CM INDIGO £9  

GR-00016 TRIM PLACEMAT 32CM BLUSH £9  

GR-00021 PLAIN PLACEMAT 28CM FOREST GREEN £8.50  

GR-00022 RING DESIGN PLACEMAT 32CM MUSTARD £9  

GR-00023 RING DESIGN PLACEMAT 32CM RED £9  



 
MELIN TREGWYNT 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

MT-00007 ST DAVIDS CROSS THROW INDIGO £169  

MT-00013 VINTAGE STAR THROW GORSE £169  

MT-00008 FOREST THROW AUTUMN £169  

MT-00006 ST DAVIDS CROSS THROW FLAG £169  

MT-00009 CLUBSTRIPE THROW RUST £149  

MT-00005 YSBRYD CUSHION FFLAM £55  

MT-00004 FOREST CUSHION AUTUMN £62  

MT-00002 ST DAVIDS CROSS CUSHION INDIGO £67  

MT-00001 ST DAVIDS CROSS CUSHION FLAG £67  

 
MAISON DE VACANCES 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

MDV-00031 CHECKED TABLECLOTH BLUSH 145 X 300CM £165  

MDV-00028 CHECKED TABLECLOTH CLAY 145 X 300CM £165  

MDV-00026 CHECKED TABLECLOTH KHAKI 145 X 240CM £145  

MDV-00034 CHECKED TABLECLOTH OCHRE 145 X 350CM £185  

MDV-00033 CHECKED TABLECLOTH SLATE 145 X 350CM £185  

MDV-00013 EDGED WHITE TABLECLOTH OCHRE 170 X 240CM £150  

MDV-00015 EDGED WHITE TABLECLOTH SLATE 170 X 300CM £170  

MDV-00011 EDGED WHITE TABLECLOTH BLUE 170 X 240CM £150  

MDV-00016 EDGED WHITE TABLECLOTH KHAKI 170 X 300CM £170  

MDV-00019 EDGED WHITE TABLECLOTH CLAY 170 X 350CM £190  

MDV-00010 CHECKED NAPKIN OCHRE  £12.50  

MDV-00006 CHECKED NAPKIN SLATE £12.50  

MDV-00008 CHECKED NAPKIN BLUE £12.50  

MDV-00009 CHECKED NAPKIN KHAKI £12.50  

MDV-00007 CHECKED NAPKIN CLAY £12.50  

MDV-00012 EDGED NAPKIN SLATE £12.50  

MDV-00004 EDGED NAPKIN OCHRE £12.50  

MDV-00003 EDGED NAPKIN BLUE £12.50  

MDV-00005 EDGED NAPKIN KHAKI £12.50  

MDV-00002 EDGED NAPKIN CLAY £12.50  

MDV-00024 EDGED PLACEMATS SLATE £15  

MDV-00022 EDGED PLACEMATS OCHRE £15  

MDV-00020 EDGED PLACEMATS CLAY £15  

MDV-00021 EDGED PLACEMATS BLUE £15  

MDV-00023 EDGED PLACEMATS BLUSH £15  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LYNGBY 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

LYN-00001 CURVE VASE WHITE PORCELAIN, 12.5CM £35  

LYN-00002 CURVE VASE WHITE PORCELAIN, 17.5CM £60  

LYN-00003 LYNGBY VASE WHITE PORCELAIN, 15.5CM £45  

LYN-00004 LYNGBY VASE WHITE PORCELAIN, 20.5CM £55  

LYN-00005 LYNGBY VASE GREEN GLASS, 12.5CM £25  

LYN-00006 LYNGBY VASE GREEN GLASS, 20.5CM £50  

LYN-00007 LYNGBY VASE GREEN GLASS, 25CM £75  

LYN-00008 LYNGBY VASE BURGUNDY GLASS, 15.5CM £35  

LYN-00009 LYNGBY VASE BURGUNDY VASE, 20.5CM £50  

LYN-00010 LYNGBY VASE CLEAR GLASS, 20.5CM £50  

LYN-00011 LYNGBY VASE BLUE GLASS, 12.5CM £25  

LYN-00012 LYNGBY VASE BLUE GLASS, 15.5CM £35  

LYN-00013 LYNGBY VASE BLUE GLASS, 20.5CM £50  

LYN-00014 LYNGBY TEALIGHT HOLDER BLUE GLASS, 6.7CM £15  

LYN-00015 LYNGBY TEALIGHT HOLDER BURGUNDY GLASS, 6.7CM £15  

LYN-00016 LYNGBY TEALIGHT HOLDER CLEAR GLASS, 6.7CM £15  

LYN-00017 LYNGBY TEALIGHT HOLDER BLUE GLASS, 6.7CM £15  

LYN-00018 LYNGBY CANDLE HOLDER WHITE PORCELAIN, 11CM £18  
 
ICHENDORF MILANO 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

ICH-00026 PINK VASE/OPTIC ABRACADABRA £60 
 

ICH-00027 GREY VASE/OPTIC ABRACADABRA £50 
 

ICH-00028 WINE DECANTER CLEAR/AMBER ALCHEMY £69 
 

ICH-00003 ORANGE WATER STEMMED GLASS AURORA £13 
 

ICH-00004 VIOLET WINE STEMMED GLASS AURORA £13 
 

ICH-00005 SMOKE FLUTE AURORA £13 
 

ICH-00006 SMOKE WATER TUMBLER AURORA £10 
 

ICH-00007 VIOLET WINE TUMBLER AURORA £10 
 

ICH-00029 WINE GLASS RED AURORA £16 
 

ICH-00008 AMBER SMALL BOWL BAMBUS PARTY £9.5 
 

ICH-00009 VIOLET SMALL BOWL BAMBUS PARTY £9.5 
 

ICH-00010 GREEN SMALL BOWL BAMBUS PARTY £9.5 
 

ICH-00011 6PCS WATER GLASS ASSORTED BAMBUS PARTY £45 
 

ICH-00030 BLUE SMALL BOWL BAMBUS PARTY £9.5 
 

ICH-00012 TEALIGHT LANTERN CHA NO YU £18.5 
 

ICH-00013 SET OF 6 COFFEE CUPS DECO £38 
 

ICH-00015 SET OF 6 GLASSES DECO ARLECCHINO £50 
 

ICH-00031 6PCS WATER GLASS ASSORTED DECO BLUE £50 
 

ICH-00032 VASE 20CM ENDICOT £35 
 

ICH-00033 VASE 27CM ENDICOT £39 
 

ICH-00016 TEALIGHT HOLDER SMOKE 12.5CM FIREFLY £20 
 

ICH-00017 TEALIGHT HOLDER AMBER 8.5CM FIREFLY £18 
 

ICH-00034 OPTIC CANDLEHOLDER 20CM GHOST £25 
 

ICH-00035 FROSTED CANDLEHOLER 20CM GHOST £25 
 

ICH-00018 LONGDRINK AMBER GRASS GREENWOOD £12 
 

ICH-00019 LONGDRINK GREEN BRANCHES GREENWOOD £12 
 

ICH-00038 LONGDRINK BLUE BRANCHES GREENWOOD £12 
 

ICH-00039 PITCHER CLEAR/AMBER 750ML HIGH RISE £58 
 



ICH-00040 PITCHER GREEN/CLEAR 750ML HIGH RISE £58 
 

ICH-00041 WINE CLEAR/AMBER LIGHT COLORE £18 
 

ICH-00042 WINE BLUE/CLEAR LIGHT COLORE £18 
 

ICH-00020 TUMBLER ORANGE POSEIDON £8 
 

ICH-00021 TUMBLER SMOKE POSEIDON £8 
 

ICH-00022 TUMBLER VIOLET POSEIDON £8 
 

ICH-00023 LONGDRINK GLASS AMBER RIM SORSI £12 
 

ICH-00024 LONGDRINK GLASS GREEN RIM SORSI £12 
 

ICH-00025 LONGDRINK GLASS BLUE RIM SORSI £12 
 

ICH-00043 NIGHT BOTTLE AND GLASS SET TORRE £32 
 

 
YUYU 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

YUY-00001 CLASSIC 100% CASHMERE BOTTLE CHAMPAGNE £179  

YUY-00002 MAYFAIR 100% CASHMERE BOTTLE STONE £179  

YUY-00003 CLASSIC 10% CASHMERE BOTTLE BLUE £95  

YUY-00004 CLASSIC 10% CASHMERE BOTTLE GREY £95  

YUY-00005 TARTAN WOOL BOTTLE BUCHANAN £115  

YUY-00006 TARTAN WOOL BOTTLE THOMPSON CAMEL £115  

YUY-00008 PIMLICO BELGIAN LINEN BOTTLE CHARCOAL £60  

 
COCOWAI 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

CCW-00026 PASHMINA 80 X 200 CM FRENCH NAVY (TASSEL) £120  

CCW-00016 PASHMINA 80 X 200 CM STONE (TASSEL) £120  

CCW-00006 PASHMINA 80 X 200 CM ORANGE (FRAY) £120  

CCW-00001 PASHMINA 80 X 200 CM DARK RED (FRAY) £120  

CCW-00011 PASHMINA 80 X 200 CM DEEP PURPLE (FRAY) £120  

CCW-00013 PASHMINA 80 X 200 CM OLIVE GREEN (FRAY) £120  

CCW-00024 PASHMINA 80 X 200 CM CRIMSON RED (TASSEL) £120  

CCW-00002 PASHMINA 80 X 200 CM LIGHT CAMEL (FRAY) £120  

CCW-00004 PASHMINA 80 X 200 CM DOVE GREY (TASSEL) £120  

CCW-00005 PASHMINA 80 X 200 CM LEAF GREEN (FRAY) £120  

CCW-00008 PASHMINA 80 X 200 CM WHITE (FRAY) £120  

CCW-00028 PASHMINA 80 X 200 CM BLACK (TASSEL) £120  

 
ARTISAN MADE CLUTCH BAGS 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

MIC-00005 BLACK CLUTCH (CHAIN) 27 x 17cm RED INTERLACE £135  

MIC-00006 BLACK CLUTCH (CHAIN) 23 X 18CM RED DRAGON, FIGURES £120  

MIC-00009 BLACK CLUTCH 23 X 12.5CM RED DRAGON, SEALS £120  

MIC-00008 BLACK CLUTCH 22 X 12CM FAUX CORAL BROOCH £120  

MIC-00007 BLACK CLUTCH 20 X 12.5CM ENAMELLED LION £120  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ITALIAN PHOTOFRAMES 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

NT-00021 BAMBOO 13 X 8CM/ 7 X 5” £28  

NT-00005 ANNIVERSARY MAHOGANY 13 X 8CM/ 7 X 5” £28  

NT-00010 ELM E3/20 13 X 8CM/ 7 X 5” £28  

NT-00012 POPLAR 13 X 8CM/ 7 X 5” £28  

NT-00011 ELM KS3 13 X 8CM/ 7 X 5” £28  

NT-00004 ELM 283 13 X 8CM/ 7 X 5” £28  

NT-00006 ANTIQUE EBONY 13 X 8CM/ 7 X 5” £28  

NT-00007 ANTIQUE ELM 13 X 8CM/ 7 X 5” £28  

NT-00023 ELM 280 13 X 8CM/ 7 X 5” £28  

NT-00014 ELM 383 25 X 20CM/ 10 X 8” £39.50  

NT-00020 ELM 3 E3/20 25 X 20CM/ 10 X 8” £39.50  

NT-00019 CANALETTO 25 X 20CM/ 10 X 8” £39.50  

NT-00017 BAMBOO OBL30 25 X 20CM/ 10 X 8” £39.50  

NT-00015 CIL C/35 25 X 20CM/ 10 X 8” £39.50  

NT-00018 ANNIVERSARY MAHOGANY 25 X 20CM/ 10 X 8” £39.50  

 
GIFTS FOR MEN 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

ASJ-00001 HAND-PAINTED MINIATURE DRUM  COLDSTREAM GUARDS £125  

ASJ-00002 HAND-PAINTED MINIATURE DRUM BLACK WATCH £125  

ASJ-00003 HAND-PAINTED MINIATURE DRUM RIFLE BRIGADE £125  

ASJ-00004 HAND-PAINTED MINIATURE DRUM ROYAL GHURKA RIFLES £125  

ASJ-00005 HAND-PAINTED MINIATURE DRUM BLUES AND ROYALS £125  

ASJ-00006 HAND-PAINTED MINIATURE DRUM ARGYLL AND SUTHERLAND £125  

ASJ-00007 FRONTLINE SOLDIERS IRISH GUARDS £60  

ASJ-0008 FRONTLINE SOLDIERS SCOTS GUARDS £60  

PJ-00001 PHILIP JACKSON – A LIFE IN SCULPTURE HARDBACK £35  
DMC-00001 DMC - ELITES GREEN BOX £15  

DMC-00002 DMC - SHARKS WHITE/ RED BOX £10  

BPA-00202 SPY PRINT AN OLD MASTER £135  

BPA-00203 SPY PRINT TAPLOW COURT £135  

BPA-00204 SPY PRINT A WHIP £135  

 
TOM ROOTH 
 

ITEM CODE ITEM VARIATION PRICE QUANTITY 

TR-00001 SERVING PLATE 33.5CM CIRCLING SEAHORSES £95  

TR-00002 SERVING PLATE 33.5CM TURTLE £95  

TR-00003 NIBBLES BOWL 14CM SCALLOP £18  

TR-00004 SIDE PLATE 21CM OCTOPUS £20  

TR-00005 BOWL 18.4CM STARFISH £20  

TR-00006 DINNER PLATE 27CM CRABS £30  

TR-00007 SIDE PLATE 21CM OYSTER £20  

TR-00008 DINNER PLATE 27CM LOBSTERS £30  

TR-00009 BOWL 18.4CM MUSSEL £20  
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